

西班牙孪生姐妹花 失散28年 索赔300万欧元

西班牙大加那利岛的35岁的同卵双胞胎姐妹玛丽娅和帕兹(均为化名)出生时,帕兹竟被医院粗心的护士和另一名女婴弄混,继而被另一对夫妇带回家中抚养长大。阴差阳错的是,28年后,玛丽娅的一名好友在商店中竟遇到了相貌和她一模一样的帕兹,这才令孪生姐妹俩奇迹重逢。然而,与亲人重聚后的帕兹却因此受尽打击,不得不接受数年心理治疗。日前,帕兹愤然将相关医疗机构告上法庭,并索要300万欧元巨额精神损害赔偿。

马虎医院,孪生姐妹掉包

据报道,现年35岁的同卵双胞胎姐妹玛丽娅和帕兹于1973年生于西班牙加那利群岛上的大加那利岛一家医院。然而在住院期间,粗心的医护人员忙中出错,竟将帕兹的身份和另一名3天后

出生的新生女婴的身份搞混了,而两人的出生档案也全部“掉包”。结果,双胞胎姐妹的父母把玛丽娅和别人家的一个女儿当作双胞胎抱回了家,而另一对夫妻则将帕兹当作自己的女儿接走。一晃20多年过去,两家夫妇在毫不知情的情况下,将并非自家的女儿抚养成人。

阴差阳错,姐妹奇迹重逢

然而2001年,当这对双胞胎姐妹28岁时,一件谁也没想到的事情发生了。据悉,玛丽娅的一名好友在大加那利岛的一家购物中心做销售助理。2001年的一天,帕兹正巧来到这家购物中心买衣服,由于玛丽娅和帕兹相貌一模一样,那名销售助理错误地将帕兹当成了自己的“老朋友”玛丽娅,立即上前试图拥抱亲吻她。

然而让该销售助理没想到的是,对方竟冷冰冰地将她一把推开,甚至连“你好”都没说就走了。惊讶的销售助理觉得受到了冒犯,立即打电话给玛丽娅质问。然而让销售助理更加一头雾水的是,玛丽娅向他保证说,她那天压根就没有去过商场。几天后,当帕兹再次来到商场时,那名销售助理立即拦住她,并询问了她一系列问题。该助理回忆说:“她们两个人的外貌相似得离谱,就仿佛是两滴水一般。”

恐惧真相,迟迟不敢检测

在玛丽娅销售助理好友的安排下,这对被分开28年之久的双胞胎姐妹终于来到商店相见。姐妹俩称,当她们站在彼此面前时,感觉就“仿佛照镜子一般”。接着,两人开始互相询问对方情况;玛丽娅说,她有一名孪生姐姐,但奇怪的是她们的相貌一点也不

不像;而继续交谈发现,她们两人当年竟然是诞生在同一家医院,但生日却相差了3天!经过一番调查后,玛丽娅和帕兹认定她们才是一对真正的双胞胎。

而证实这一推测的唯一方法,就是进行DNA检测。然而,此时姐妹俩双方的家庭却对即将面临的真相感到恐惧,迟迟不肯让她们做测试。直到3年后,帕兹终于接受了DNA鉴定,而结果证明,她们确实是一对同卵双胞胎!然而,与亲人重聚后的帕兹却因此受尽打击,不得不接受数年心理治疗。帕兹回忆说:“在短短1天之内,我的世界完全颠覆了。我真希望这从没有发生过。”

愤然起诉,索要精神赔偿

日前,帕兹愤然将加那利群岛的医疗机构告上法庭,并索要300万欧元巨额赔偿,以弥补她因此事件而遭受的精神损害。27日,她的律师塞巴斯蒂安·索科罗说:“姐妹俩之间的相似程度是惊人的,她们走路姿势、说话方式都完全一样,并有着相同的外貌和语调。在重逢之后,我的当事人受到了巨大心理创伤,她不得不接受了数年心理治疗。”“任何儿童的基本权利是,拥有个人和家庭身份的权利,”他说,“在这起案件中,这种权利遭到破坏。”

据悉,这一离奇的案件在西班牙引发了巨大轰动。为了避免媒体干扰,律师塞巴斯蒂安·索科罗没有公布姐妹俩的真实身份。而更复杂的是,这起案件中显然还存在第3个受害者——那名出生时就被和帕兹“掉包”的无辜女婴,然而她的身份也仍然是一个谜——因为至今仍无法确定她是否是抚养帕兹成人的那户人家的女儿。 旺旺 新华社 中报



美国双胞胎节上一对孪生姐妹 (资料图片)

2500年前金杯丢弃家中 60年 床底下“废铜” 竟值50万英镑

英国男子约翰·韦伯的祖父曾是一名回收废铜的商人。20世纪40年代,后者遗赠给年幼的约翰一个“黄澄澄”的酒杯,当时约翰以为它是废铜制作的,就随手将其放在了床下的盒子中。60多年后,约翰在翻旧物时无意中找出了这个“儿时玩具”。专家经鉴定后发现,这竟是一件产于古波斯帝国时代的纯金酒杯,距今约有2500年!下个月,这件稀世古董将公开拍卖,其市场估价约在50万英镑左右。

惊呆了文物专家

据报道,现年70岁的约翰·韦伯来自英格兰索默塞特郡陶顿市附近,目前已经入祖父。去年,他在家中翻旧物时,意外地掏出一件60多年前的儿时玩具——一座金光灿灿的“铜杯”。据悉,该杯高约14厘米,重22克拉,上面的浮雕造型是两个背靠背的女性头像,她们各戴一顶蛇形头冠,酷似罗马神话中的两面神杰纳斯。揭开包裹其上的一层层棉纸之后,韦伯惊讶地发现,历经半个多世纪的沧桑,“铜杯”依旧熠熠生辉,竟然没有丝毫锈迹。

心存好奇的韦伯于是找到了大英博物馆的文物专家寻求帮助。然而,专家在仔细打量了这件造型独特的古董后,不禁倒吸一口凉气,因为它与以往见到的所有古代工艺品全然不同。后经文物实验室仪器进一步分析,这座“铜杯”竟是用一整块纯金打造,其制作年代甚至可以追溯到公元前550年至前330年的古波斯阿契美尼德帝国!该帝国又称波斯第一帝国,是古代波斯首个征服大部分中

亚领域的帝国,曾经横跨欧亚非三大洲,直到公元前330年被亚历山大大帝征服后灭亡。

险些进熔炉熔炼

据韦伯介绍,这件古董系由其先祖父威廉·斯帕克斯于上世纪30年代末或40年代初获得。斯帕克斯是名吉普赛人,曾经长年随大篷车队流浪,靠回收废品为生。后来,他于上世纪30年代成立了一家废金属回收公司,从此定居于英格兰索默塞特郡陶顿市,并且盖建了自己的房子。

当初捡到这座金杯后,斯帕克斯并不清楚它的价值,还险些将其当作废金属送入熔炉中熔炼。后来,他觉得杯子的造型独特,才将其保存了下来,并一直扔在了废品回收堆放场里。1945年,斯帕克斯临终前不久,由于儿子业已去世,他便将杯子作为纪念品赠送给了孙子约翰·韦伯。

被弃箱底60年

当时年仅7岁的韦伯得到杯子后,以为这是一件青铜器或者黄铜器,也没当它一回事,便将其与其他的一些小礼物存放在一个大箱子中,从此将它们遗忘得一干二净。时隔60多年,直到去年,他在家中打扫卫生时,才想起了家中箱底还有一件“废铜酒杯”,这才让它重见天日。

韦伯回忆称:“当我还是个孩子的时候,我总是拿他(爷爷)废品堆放场的那些东西玩耍。我清楚地记得,那座金杯上的面孔总是将我吓得半死。我敢肯定,许多回收来的废品都进了熔炉,可是它却得以幸免。我爷爷当时肯定意识到它可能值一点钱。”

估价50万英镑

据悉,6月5日,这件稀世古董将在英格兰多塞特郡首



金杯的正面(下)和侧面(上)

府多尔切斯特市的杜克拍卖行公开拍卖。业内专家认为,其市场估价约在50万英镑左右。牛津大学学者、冶炼专家彼得·诺什弗尔指出:“从这件金器的构造和材料来看,它系用(古波斯)阿契美尼德帝国时期的黄金打造,采用的是当时的冶金工艺。”

届时,一同拍卖的还有韦伯从祖父那里继承的另外2件遗物——一把罗马帝国时期制造的纯金汤匙,估价为10000英镑;一枚刻有希腊神话中巨人埃杰克斯头像的黄金马鞍,可能是公元前2世纪的遗物,价值约2000英镑。

小朗

现代快报 豪车美墅苏南行

活动地点: 5月30日 — 常州世茂香滨湖
5月31日 — 无锡华府庄园
6月1日 — 苏州星岛仁恒
6月2日 — 镇江华美香格里拉庄园

参展品牌: Acura(讴歌)、进口标致、英菲尼迪、捷豹(常州、无锡站)、路虎(常州、无锡站)、雷克萨斯(苏州)

咨询电话: 025-84783533 汽车周刊
025-84783529 金楼市周刊

